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Стефанчуку знову відмовили у званні члена-кореспондента НАН

Для отримання цього звання йому не вистачило 30 "наукових" голосів. За даними
інсайдерів у НАН України, кандидатуру Руслана Стефанчука на звання члена-
кореспондента висунув його товариш по фракції, народний депутат України від
фракції "Слуга народу" Олександр Копиленко.

Відгук про наукову діяльність кандидата у члени-кореспонденти НАН України
Стефанчука підписав його підлеглий, керівник апарату Верховної Ради
України В’ячеслав Штучний.

Також в академії зазначили, що Руслана Стефанчука на це звання висували вже двічі
— у 2024 та 2025 роках.

Олександр Копиленко, який висував Стефанчука, - з 1998 до 2002 років
був радником голови Верховної Ради України, членом Центральної виборчої комісії.
З 2002 року Копиленко - директор Інституту законодавства Верховної Ради України у
2002–2009 роках одночасно обіймав посаду віцепрезидента, керівника Київського
регіонального центру Національної академії правових наук України. Також він є
завідувачем кафедри теорії та історії держави та права приватного університету
"КРОК".

До речі, в Інституті законодавства Верховної Ради України з 2011 по 2013 роки
працював і Руслан Стефанчук.

У 2019 році Копиленко, як і Стефанчук, був обраний народним депутатом України
дев’ятого скликання за списком партії "Слуга народу". А в жовтні 2022 року став
заступником голови Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського
співробітництва. Також Копиленко є дійсним членом (академіком) НАН України.

"Смотрящий" за Разумковим

Що стосується В’ячеслава Штучного, який написав відгук спікеру, то його на посаду
керівника апарату Верховної Ради призначив сам Руслан Стефанчук.

Однак є дуже важливий і показовий нюанс. Уперше керівником апарату Верховної
Ради В’ячеслав Штучний став у жовтні 2019 року, коли головою парламенту був
Дмитро Разумков. Але у липні 2020 року Штучний звільнився, пояснивши це
переходом на іншу роботу. Ходили чутки про те, що Штучний просто не спрацювався
з Разумковим.

Штучного призначили керівником апарату Верховної Ради "смотрящим" за спікером
Дмитром Разумковим

Тоді ж низка українських медіа повідомляли, що вперше Штучного призначили
керівником апарату Верховної Ради як "смотрящого" за спікером Дмитром
Разумковим. Подейкують, що В’ячеслав Штучний начебто був на зарплатні в Офісі
президента України.

А в жовтні 2021 року головою Верховної Ради став Стефанчук, і Штучний знову
очолив парламентський апарат, яким він керує досі. Він є підлеглим Руслана
Стефанчука.

В’ячеслав Штучний — кандидат юридичних наук, має звання "заслужений юрист". До
приходу в парламент, з липня 2003 року по вересень 2015 року, обіймав керівні
посади в Управлінні державної охорони. Потім кілька місяців Штучний був радником
у юридичній фірмі "ЕЛ СІ ЕФ".

З жовтня 2015 року по 2019 рік Штучний працював підприємцем. Він торгував
меблями, освітлювальним приладдям та іншими товарами для дому у
спеціалізованих магазинах.

Як свідчить декларація, у 2024 році у Верховній Раді Штучний отримав понад 3 млн
грн зарплати, тобто 262 457 грн на місяць. Це значно більше, ніж у Руслана
Стефанчука, який отримав за рік 1 млн 67 тис. 124 грн, або 88 927 грн на місяць.

Також у НАНУ зазначають, що Руслан Стефанчук — відомий український учений-
правознавець, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії
правових наук України, заслужений діяч науки та техніки України.

"Руслан Стефанчук має понад 500 наукових публікацій, які свідчать про суттєвий
внесок у розвиток теорії та практики цивільного права, — зазначають у НАНУ.
— Науковий і практичний інтерес викликають публікації Стефанчука з проблем прав
інтелектуальної власності, медичного права, європейського цивільного права,
договірних та деліктних зобов’язань".

Також, як повідомляють у НАНУ, Стефанчук створив "потужну наукову школу з
проблем особистих немайнових прав фізичних осіб".

Словом, талановита людина: і швець, і жнець, і на дуді гравець.

"Зарубали" науковці

І от, у травні проходило голосування з виборів членів-кореспондентів НАНУ. У сесії
загальних зборів взяли участь 379 академіків. Для обрання Стефанчука членом-
кореспондентом не вистачило 30 голосів.

Якби пан Стефанчук здобув це звання, то отримував би щомісячно довічну плату за
звання у розмірі 3 400 грн. Ну, нічого, не пощастило цього року. Можливо, складеться
наступного.

Однак Руслан Стефанчук вже отримує довічну виплату за звання академіка
Національної академії правових наук України. За минулий рік ця сума становила 55
212 грн.

Радіємо й не можемо нарадітися, які все-таки в нас багатофункціональні керманичі
держави. Голова Верховної Ради встигає і законодавчо вибудовувати Україну, і
робити значний вклад у розвиток науки, і боротися за чергове місце академіка.
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У Росії зростають черги на АЗС:
регіони вводять обмеження на
продаж бензину 

У Києві псевдополковник вимагав
30 тисяч доларів за «вирішення
питання» з виключенням із
військового обліку 

США розпочали зняття морської
блокади Ірану, — заступник глави
МЗС Ісламської Республіки

З написом "TRUMP" та номером 47:
німецький канцлер Мерц подарував
Трампу на саміті G7 футбольну
джерсі  
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адвокатці підозрюваного у вбивстві
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діяльність 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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позиції": Зеленський зустрівся з
Трампом на саміті G7 в Евіані 
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Путіна відповіли на пропозицію
Зеленського зустрітися на саміті G7
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Павло прокоментував руйнування в
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ОАСК дозволив Льовочкіну та його
партнеру збудувати 23-поверховий
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Лаври 

Маєток та земля за копійки:
очільник сервісного центру
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дім та ділянку по 5 тисяч гривень
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нову зустріч із Зеленським 
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"Групи семи" 

Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
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У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком
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Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
дрони-перехоплювачі чекають
виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 
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